
LightHouse ECOHEAT – Instrukcja PL 
LightHouse ECOHEAT™ – Grzejnik do Szklarni 

Specyfikacja techniczna: 

AC: 220–240 V, 50 Hz.  

Klasa I dla wszystkich modeli, IP55 

OSTRZEŻENIE: Jeśli przewód zasilający zostanie uszkodzony, musi zostać wymieniony 

przez producenta, serwis lub osobę o odpowiednich kwalifikacjach, aby uniknąć 

zagrożenia. 

Zasady bezpieczeństwa: 

1. Grzejnik rurowy jest bryzgoszczelny, ale nie jest przeznaczony do użytku na zewnątrz 

ani w bezpośrednich warunkach wilgotnych. Nie umieszczać urządzenia w wodzie. 

2. Umieszczać w bezpiecznej odległości od materiałów łatwopalnych, takich jak zasłony 

czy pokrycia. 

3. OSTRZEŻENIE – aby uniknąć przegrzania, nie zakrywać urządzenia. 

4. Grzejnik nie może być umieszczony bezpośrednio pod gniazdkiem elektrycznym. 

5. Grzejnika nie należy umieszczać w pomieszczeniach, w których używane lub 

przechowywane są płyny lub gazy łatwopalne. 

6. Jeśli używany jest przedłużacz, musi być możliwie jak najkrótszy i całkowicie 

rozwinięty. 

7. Nie podłączać innych urządzeń do tego samego gniazda co grzejnik. 

8. Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o 

ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, ani osoby bez 

doświadczenia lub wiedzy, chyba że używają go pod nadzorem lub po instruktażu osoby 

odpowiedzialnej za bezpieczeństwo. 

9. TRZYMAĆ Z DALA OD DZIECI. Podczas pracy obudowa nagrzewa się. Dzieci 

muszą być nadzorowane, aby nie bawiły się urządzeniem. 

Instrukcja montażu: 

• W przypadku montażu na ścianie należy umieścić urządzenie na wysokości 600 

mm nad podłogą w celu zapewnienia prawidłowego przepływu powietrza. 

• Przymocować dwa uchwyty rurowe do ściany, następnie umieścić grzejnik w 

uchwytach i zamknąć go górnymi obejmami. 

• Uwaga: Grzejnik LightHouse ECOHEAT™ musi być zamontowany poziomo, na 

wysokości głowy. Zwisające nad grzejnikiem elementy powinny być oddalone o 

niemniej niż 30 mm powyżej oraz poniżej grzejnika. 

• Urządzenie musi mieć możliwość swobodnej cyrkulacji powietrza wokół siebie, 

aby zapobiec przegrzewaniu. 

• Urządzenie można również ustawić na podłodze na dostarczonych wspornikach. 

• Powierzchnia musi być równa i sucha. 

• Nie ustawiać żadnych przedmiotów ani przeszkód w okolicy wsporników, 

ponieważ umożliwiają one cyrkulację powietrza. 



Czyszczenie: 

• Czyścić wilgotną szmatką i wytrzeć do sucha miękką ściereczką.  

• Czynności wykonywać tylko na zimnym i odłączonym urządzeniu.  

• Zachować ostrożność stosując proszki ścierne lub środki do metalu. 

Informacje o gwarancji: 

• W przypadku reklamacji klient powinien zgłosić się do sprzedawcy. 

• Gwarancja obejmuje wyłącznie wady materiałowe i produkcyjne. 

• Naprawy gwarancyjne nie mogą być wykonywane przez osoby nieupoważnione. 

Wymagany jest dowód zakupu. 

Gwarancja nie obejmuje: 

• normalnego zużycia eksploatacyjnego 

• nieprawidłowego użytkowania (np. przeciążenia, pracy na zewnątrz) 

• uszkodzeń wynikłych z czynników zewnętrznych 

• szkód z powodu nieprzestrzegania instrukcji obsługi 

• urządzeń rozmontowanych częściowo lub całkowicie 

Utylizacja: 

Symbol przekreślonego kosza oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać z odpadami 

komunalnymi. Należy oddzielić go od innych odpadów i przekazać do recyklingu zgodnie 

z lokalnymi zasadami. 

UWAGA: Podczas pierwszego uruchomienia lub po dłuższym okresie nieużywania 

grzejnik może przez krótki czas wydzielać zapach lub dymek. Jest to normalne i 

ustępuje po chwili. 

 

  



Instrukcja obsługi 

• Urządzenie będzie działać stale w ustawionej temperaturze po uruchomiueniu 

(maksymalna 25°C). 

• Wciśnij przecisk uruchomienia, aby uruchomić urządzenie. 

• Po uruchomieniu: widoczna będzie temperatura pomieszczenia. 

• Aby ustawić żądaną temperature, należy przycisk uruchomienia przytrzymać 

przez 3 sekundy, a następnie ustawić nadaną temperature. 

W urządzeniu są przewidziane trzy tryby czasowe. Aby je wybrać: przytrzymaj przycisk 

uruchomienia przez 3 sekundy, a następnie (przy migającym ekranie) ustaw tryb 

czasowy za pomocą wciśnięcia przycisku uruchomienia. Dostępne tryby czasowe: 

- SET HOURS 1-24 (Ustaw godzinę pracy) – grzejnik będzie działał do zadanej 

godziny, po tym czasie wyłączy się 

- DELAY - SET HOURS 1-24 (Opóźnienie) – grzejnik włączy się i pozostanie 

uruchomiony przez zadany czas trwania. 

- CYCLE - SET HOURS 1-24 (Praca cykliczna) – grzejnik będzię automatycznie 

uruchamiał się, a następnie wyłączał w sposób cykliczny (powtarzalny). 


